

Valant odhaja

TV SLOVENIJA 1, 24.04.2012, DNEVNIK, 19.00

DEJAN LADIKA: Nadzorni svet družbe NFD pa je razrešil Staneta Valanta, ki je vodil družbo skoraj 20 let. Njegov odhod so zahtevale banke, saj je bil to njihov pogoj za sanacijo predzadolženega holdinga.

FLORJAN ZUPAN: Stane Valant je začel tako kot številni drugi zbirati certifikate pred skoraj 20 leti in se vse do včeraj obdržal v vrhu Nacionalne finančne družbe. Takrat mu je certifikate zaupalo 130 tisoč Slovencev. So zamenjavo zahtevale banke, lahko to poveste?

JANKO KASTELIC (predsednik nadzornega sveta družbe NFD Holding): Za to se je odločil nadzorni svet po svoji presoji. Do 15.06. družbo vodi Miran Kraševac.

ZUPAN: Večinski lastniki holdinga so danes Sava pa Finetol in Maksima Invest. Gre za izjemno lastniško prepletenost teh podjetij. Težave holdinga so se začele 2008, ko je tudi s pomočjo Save kupil četrtinski delež Istrabezna in tako domnevno skušal pomagati pri menedžerskem odkupu kopskega podjetja.

IGOR ERKER (borzni analitik): Če bi to financiranje recimo za ta nakup Istrabenza ali pa za česarkoli drugega, bilo recimo s strani ne bank, ampak nekih private equity skladov, ki so dolgoročni lastniški, ne bi bilo nobenega problema.

ZUPAN: Holding ima še vedno več kot 50 tisoč delničarjev, lanska izguba je znašala prek 30 milijonov, obveznosti do bank je za več kot 80 milijonov. Tečaj je danes padel za 15 odstotkov na vsega 11 centov. Banke pa so prekinile tudi pogovore o prostovoljni poravnavi z največjima lastnikoma Finetolom in Maksimo Invest, ki jima grozi stečaj.

RAJKO STANKOVIČ (Društvo malih delničarjev): Obedve družbi sta začeli insolvenčne postopke, žal pa delničarjev še nista obvestile, v kakšni fazi so. Po nekih informacijah je Finetol zrel za stečaj.

ZUPAN: Stane Valant se danes na naše klice ni odzval. Holding pa je pred kratkim uspel prodati Terme Maribor pa tudi Hotel Piran, ki spada pod okrilje Hotelov Bernardin in Etol, vendar kot kaže za finančno sanacijo holdinga to ne bo dovolj.